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Très bonne Assez bonne Assez mauvaise Très mauvaise NSP/NR

1

L'opinion publique dans 
les régions de l'UE

Travail de terrain : 11 Janvier - 15 Février 2024
TOTAL UE 62 091 INTERVIEWS | FRANCE 6 341 INTERVIEWS |  FL 539

FRANCE

Situation actuelle dans les régions de l'UE
Q1. Pour chacun des domaines suivants, comment jugez-vous la situation actuelle ? (%)
La situation économique dans votre région

La qualité de la vie dans votre région
Très bonne Assez bonne Assez mauvaise Très mauvaise NSP/NR



2 Principales préoccupations des régions de l'UE
Q3. Selon vous, quelles sont les deux principaux problèmes auxquels votre région est confrontée actuellement ?
Max. 2 réponses (%) (Les 5 réponses principales)

3 Probabilité de voter aux élections européennes de 2024
Q6. Les prochaines élections européennes auront lieu en juin 2024. Dans quelle mesure êtes-vous susceptible
d'aller voter pour ces élections ? (%)
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Très
susceptible

Assez
susceptible

Peu
susceptible

Pas du tout
susceptible

Je ne suis pas autorisé(e) à voter/
je suis trop jeune (Spontané)

NSP/NR

Le coût de la vie L'immigration
La situation économique et le chômage La criminalité
La santé Le transport
Le logement Les personnes et/ou les entreprises qui 

quittent la région
L'environnement et le changement climatique Autre (Spontané)
Le système éducatif NSP/NR
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